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27 годинa од НАТО агресије 

ПОЧАСТ ПОГИНУЛИМ ХЕРОЈИМА 
У Пландишту и Великој Греди, у 

организацији Удружења ратних војних инвалида 
општине Пландиште, положени венци на спомен 
плоче палим борцима за време НАТО агресије, на 
Србију, Саши Јорговану, редовном војнику из 
Пландишта и Јовану Тепавцу, старијем воднику 

прве класе из 
Велике Греде. У 
присуству чланова 
породица и прија-
теља, венце су положили представници Скупштине општине 
Пландиште, Душан Ћурчић, председник и Владан Младеновић, 
заменик председника СО и представници Удружења ратних 
војних инвалида, Славко Русић, председник и Јован Јованчевић, 
заменик председника Удружења. 

Минутом ћутања одата је пошта за храброст пландиштанским и 
свим јунацима погинулим у време НАТО бомбардовања. 

Међународни сајам образовања у Новом Саду 
ТРИ ЗЛАТНЕ МЕДАЉЕ ЗА 

ПУ „СРЕЋНО ДЕТИЊСТВО“ 
У оквиру 20. Међународног сајма 

образовања, ПУ „Срећно детињство“ из 
Пландишта награђена је престижним 
признањима у три категорије. Најзначајнија 
међу њима је Диплома са Великом златном 
медаљом за васпитно-образовни рад у 
мултикултуралној средини уз подршку 
вишејезичног образовања. Такође, установа је 
награђена Дипломом и Златном медаљом за 
сарадњу са родитељима кроз заједничке 
образовне активности, као и Дипломом и 
Златном медаљом за подстицање талената кроз 
музичке, ликовне и спортске активности, уз 
посебну плакету Новосадског сајма. „Свим верницима, свим грађанима Општине 

Пландиште, свим нашим суграђанима 
упућујем најискреније честитке поводом 

највећег и најрадоснијег хришћанског 
празника васкрсења Христовог, са жељом да 

их проведете у добром здрављу, духовном 
миру и благостању, са својим породицама. 

Нека вам највећи хришћански празник донесе 
срећу, мир и радост, храбрости да 

пребродимо све оно чиме нас живот 
свакодневно ставља на искушење. Желим да 
предстојеће Васкршње празнике проведете 
пуни поштовања, солидарности и љубави 
према ближњима, да смогнете снаге да 

заједно превазиђемо све изазове.“ 

ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ ПЛАНДИШТЕ  
ЈОВАН РЕПАЦ ЧЕСТИТАО ЈЕ ВАСКРС  

СВИМ ВЕРНИЦИМА КОЈИ ПРАЗНИК СЛАВЕ 
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Актуелно 
ОПШТИНА ДОБИЛА СРЕДСТВА 

ЗА УНАПРЕЂЕЊЕ СОЦИЈАЛНЕ ЗАШТИТЕ 
  
 Општини Пландиште је у оквиру 
реализације програма за развој и унапређења 
услуга социјалне заштите, који је расписало 
Министарство за рад, запошљавање, борачка и 
социјална питања, одобрена средства за 
реализацију пројекта унапређења услуга 
социјалне заштите на локалном нивоу. 
 Свечаном потписивању и уручењу Уговора 
о додели средстава за реализацију пројекта 
присуствовао је Душан Ћурчић, председник 
Скупштине општине Пландиште. Укупна 
вредност одобрених средстава на реализацији 
пројекта финансирања услуга социјалне заштите 
износи 2.124.000,00. динара. 

Председник Скупштине је том приликом 
рекао да велико задовољство што му је указана 
част да потпише уговор о наставку реализације 
пројекта којим се јачају капацитети и унапређују 
услуге социјалне заштите. Општина Пландиште 
је у сарадњи са Министарством за рад, 
запошљавање, борачка и социјална питања 
покренула пројекат под називом „Услуге 
социјалне заштите за осетљиве групе“ и „Услуге 
– помоћ у кући“. 

Основни циљ овог пројекта је пружање 
помоћи и подршке најстаријим суграђанима кроз 
пружање услуга помоћи у кући за старија и 
одрасла лица и деци са сметњама у развоју и 
њихове породице. Помоћ у кући за старија лица 
је једна од најчешће коришћених услуга 
социјалне заштите. Председник Ћурчић је такође 
рекао да му је драго да на овај начин Општина 
подржава запослене у социјалној заштити и тиме 
директно помаже корисницима. 

- Захвалио бих се надлежном 
министарству и министарки Милици Ђурђевић 
Стаменковски што су препознали важност 
пројекта за Општину Пландиште и одобрили ова 
значајна средства за његову реализацију која је 
од велике важности за све кориснике услуга , с 
обзиром да су геронто домаћице свакодневно на 
терену и пружају сву неопходну помоћ,такође је 
рекао председник СО Пландиште, Душан 
Ћурчић. 

Такмичење рецитатора 
АЛЕКСАНДАР БОРОЈЕВИЋ 

ОБЕЗБЕДИО ПЛАСМАН 
НА ПОКРАЈИНСКУ СМОТРУ 

 
 Народна библи-
отека Пландиште, у 
сарадњи са Културним 
центром „Вук Караџић“ 
Пландиште и основним 
школама, организовала је 
традиционалну Општин-
ску смотру рецитатора у 
сали Културног центра 
под називом „Песниче 
народа мог“. Смотра је 
окупила ученике основ-
них школа са територије 
општине Пландиште, који 
су својим књижевним 
наступом и рецитовањем истакли нека од 
најлепших дела поезије и прозе наше 
књижевности. 
 Овај традиционални догађај, који се 
одржава од 2003. године, привлачи велики број 
учесника и претходних година, рецитатори су 
успешно представљали општину на регионалном 
и покрајинском такмичењу. 
 На овогодишњој Општинској смотри 
учествовало је укупно 34 ученика, подељених у 
две категорије. Жири у саставу, Славица Ћалић 
и Биљана Јуначков није имао лак задатак јер су 
такмичари показали изузетан ниво посвећености, 
ангажовања и труда. 
 Најбољи међу најбољима били су: Нина 
Недимовић, Александар Боројевић и Маша 
Петровић, ученици ОШ „Доситеј Обрадовић“ 
Пландиште, Мила Маленовић и Нађа Бабић, 
ученице ОШ „Јован Јовановић Змај“ Хајдучица, 
и Ксенија Божић, ученица ОШ „Јован Стерија 
Поповић“ из Велике Греде који су успели себи 
да обезбеде пласман на Зонску смотру. 

На Зонској смотри рецитатора која је 
одржана у Ковину, највећи успех постигао је 
Александар Боројевић, ученик 2. разреда ОШ 
„Доситеј Обрадовић“ Пландиште који се 
пласирао на Покрајинску смотру рецитатора, 
која се традиционално сваке године одржава у 
Сечњу. Ове године термин Смотре је од 24. до 
26. априла. 



С Т Р А Н А  3  

(nаставак са 1.стране) 
 

ТРИ ЗЛАТНЕ МЕДАЉЕ ПРЕДШКОЛСКОЈ УСТАНОВИ 
„СРЕЋНО ДЕТИЊСТВО“ ИЗ ПЛАНДИШТА 

Ово такмичење организовао је 
Покрајински секретаријат за образовање, 
прописе, управу и националне мањине – 
националне заједнице. Престижне награде за 
остварене резултате примила је директорка 
предшколске установе, Еуђенија 
Михаилов, заједно са васпитачима 
Горанком Шкорић, Иваном Стоилковски 
и Дејаном Јовановићем. 
 Велики Међународни сајам 
образовања у Новом Саду одржан је ове 
године у периоду од 19. до 21. марта. И овом 
приликом додељена су посебна признања и 
награде установама и организацијама које 
интензивно раде на унапређењу квалитета 
услуга, посебно у раду са децом и младима. 
 Предшколска установа „Срећно 
детињство“ из Пландишта ове године се 
први пут пријавила за оцењивање квалитета 
рада и услуга у више наградних категорија. 
Како би остварили право на учешће у 
оцењивању резултата, учесници су поред 
основног пријавног листа доставили и опис 
рада установе, активности реализоване 
током године, успехе на међународним и 
регионалним такмичењима и фестивалима, 
специфичности средине у којој установа 
делује и развија се, као и хуманитарни рад 
који саму установу квалификује као 
одличног сарадника у реализацији ових 

активности. 
 Поводом добијања најпрестижније 
награде на Међународном сајму образовања 
у Новом Саду, коју колектив и директорка 
нису очекивали с обзиром на то да су на 
сајму учествовали први пут, директорка је 
изјавила да је овај велики успех заслуга 
заједничког труда целокупног колектива 
предшколске установе. За директорку 
Еуђенију Михаилов, која је на овој функцији 
три године, ово је највећи постигнути успех, 
којем се радује заједно са тимом у који има 
велико поверење. Како је истакла, у 
будућности их чека можда још тежи рад, јер, 
многи примери у животу су показали да је 
лакше успех достићи него одржати. 
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Ускршњи базар ученика основних школа у слици и речи 

ИСПУЊЕНА ОЧЕКИВАЊА ОРГАНИЗАТОРА 

И овог пролећа ученици школа у 
Милетићеву (ОШ „Јован Стерија Поповић“), 
Маргити (ОШ „Доситеј Обрадовић“) и 
Хајдучици са подручним одељењем у 
Старом Лецу (ОШ „Јован Јовановић Змај“)  
заједно са одељењима ПУ "Срећно 

детињство, са пуно пажње припремали су 
сувенире и ручне радове које су излагали на 
тезгама својих Ускршњих базара. Како за 
Божићни тако су и за Ускршњи базар 
очекивања била велика с обзиром да је то 
прилика да ученици својим рукама зараде, 
ако не цео износ онда бар део износа пара за 

један излет или једнодневну екскурзију у 
земљи. Све што су изнели на тезге базара 
урадили су, пре свега уз помоћ својих 
учитеља , наставника  и наравно, родитеља 
који су додуше имали двоструку улогу, они 
су као и увек били насигурнији купци и 
најбоље платише. Куповали су и сами 
рукотворци од пара добијених за куповину 
ужине. Кажу, тога дана било је важно да се 
што више изложених сувенира прода. 

На тезгама свих школа, шаренило 
понуде, од колача до изненађења базарске 
понуде, саксијског цвећа које се нашло у 
Маргити где су им овај пут наставници 
опасали кецеље и пекли пљескавице, 
пилетину и кобасице за продају а приход од 
укусних лепиња приложили у ученичку 
касу. Било је и наставника који су заједно са 
својим ученицима били за тезгом и 
продавали рукотворине. 

Иначе, у свим школама су били 
задовољни зарадом. Неки кажу да ће заједно 
са новцем од Божићног базара бити довљно 
за једнодневни излет, неки да ће молити 
матичну школу да их подржи и мало 
„прикрпи“ остварени буџет. Све у свему, 
било је добро! Да тако буде и убудуће. 
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У Пландишту 

УСПЕШНА ПРОМОЦИЈА РОМАНА ЗА ДЕЦУ  
„АВАНТУРЕ МАЛОГ ДАРКА“ 

  
 Први роман за децу на српском језику „Авантуре малог Дарка“ ауторке Мариане 
Стратулат, у Пландишту је доживео топлу и срдачну промоцију, изузетно лепо прихваћену како 
од присутних малишана, којима је књига првенствено намењена, тако и од њихових родитеља. На 
позив Еуђеније Михајлов, директорице Предшколске установе „Срећно детињтво“ у среду, 25. 
марта у сали Културно образовног центра „Вук Караџић“ Пландиште, одржана је промоција романа 
за незаборав. У пуној сали публика је са нестрпљењем очекивала дечију приредбу која је 
претходила и била увод у промоцију. Раздрагану, веселу приредбу малишана припремне и 
предшколске групе Вртића и првог разреда ОШ „Доситеј Обрадовић“ на којој су певали сви, и 
гости и домаћини, публика и учесници, припремили су васпитачи ПУ Срећно детињство, Дејан 
Јовановић, Бојана Зизовски, Горанка Шкорић и главни васпитач, Татјана Стоилковски. 
Највећи допринос атмосфери која дуже времена није виђена на једној поромоцији дечије књиге у 
Пландишту, дали су распевани малишани Хора и њихов диригент, професорка Ивана Градишар. 
Уследили су након рецитали, скечеви и плесне нумере ученика, који су надахнути позитивном 
енергијом која се осећала свуда у сали, са лакоћом изнели свој програм. За све то били су богато 
награђени аплаузом и овацијама. 
 Промоција романа „Авантуре малог Дарка“ протекла уз читање одломака романа, прича из 
којих се роман састоји у интерпретацији малишана предшколске установе Михајла Николе, Заре 
Миловановић, Лане Ђекић и Елене Тошевски, чланова драмске секције школе Миле Радека, 
Саре Стоилковски, Јане Микулић, Маше Петровић и Лазара Брезичанин предвођени 
професорком, Александром Нистор као и вокланих солиста Лазара Стибила и Марка 
Јовановског. Јонел Куђија, професионални глумац Народног позоришта Стерија из Вршца, 
својом интерпретацијом приче из романа успео је да упостави интерацију са публиком. Заслужни за 
промоцију и удео у то да роман угледа светлост дана имали су: Верица Преда, књижевница, 
професорка Гордана Ковачевић, модератор програма, Валентин Мик, песник, уредник 
недељника „Либертатеа“ и заменик директора НИП „Либертареа“, Марин Гашпар, уредник 
издавачке делатности НИП „Libertatea“ и Милан Орлић, уредник Издавачке куће „Мали Немо“ из 
Панчева, у оквиру које je роман са сјаним препорукама објављен. 
 Мариана Стратулат, аутор романа „Авантуре малог Дарка“, која иза себе има велики број 
објављених и награђених књига, директор НИП „Либертаеа“ Панчево бираним и топлим речима 
захвалила је организаторима и свим учесницима програма на успешној реализацији програма. 
Посебно је захвалила Еугенији Михајлов, координаторки програма и Дејану Јовановићу и рекла да 
је роман доживео неколико промоција у већим срединама попут Београда и Новог Сада али да је у 
Пландишту наишао на топао пријем, срдачност и непосредност. 
 Промоцији, која ће се засигурно дуже време памтити, присутвовали су и Владан 
Младеновић, заменик председника Скупштине општине, Игор Ђорђевски, начелник Општинске 
управе, Биљана Јуначков, директорица Народне библиотеке Пландиште и Мирела Корнеа, 
заменица директора ОШ „Доситеј Обрадовић“ Пландиште.             Р. Груеску 



ЈАВНИ ОГЛАС 
 И ОБАВЕШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ 

 У складу са тачком 46. Упутства о 
обавештавању јавности о активностима 
Министарства одбране и Војске Србије 
(''Службени војни лист'', број 3/2015), а ради 
реализације обавезе прописаних законом, 
општина Пландиште врши медијско 
упознавање становништва на територији 
општине Пландиште о активностима Центра 
Министарства одбране Панчево. 

 

 Центар Министарства одбране 
Панчево, обавештава заинтересована лица 
мушког и женског пола да је у току јавни 
конкурс за пријаву кандидата за добровољно 
служење војног рока са оружјем за Јунски 
упутни рок у 2026. години и упућивање 
слушалаца на војно стручно оспособљавање 
за резервне официре у 2026. години. 

 

 Више информација може се добити у 
Центру Министарства одбране Панчево, 
Милоша Обреновића 1, Панчево на бројеве 
телефона 013/319 - 759 и 013/326 - 165, у 
Канцеларији Министарства одбране Вршац, 
Светосавски трг 10, Вршац на бројеве 
телефона 013/837 - 020 и 013/839 - 694 и у 
Канцеларију Министарства одбране 
Пландиште, улица Војводе Путника број 53, 
Пландиште, зграда Суда, приземље, глави 
улаз десно, канцеларија број 3 сваког ПЕТКА 
у времену од 09:00 до 14:00 часова. 
 
 Комплетан текст јавног огласа и 
обавештења за јавност можете погледати на 
сајту Министарства одбране Републике 
Србије www.mod.gov.rs и сајту општине 
Пландиште www.plandiste-opstina.rs. 
 

Центар Министарства одбране Панчево 
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Новости из Дома здравља Пландиште  
ВРЕДНА ДОНАЦИЈА  

ОД ПОКРАЈИНЕ 
ЗА ДОМ ЗДРАВЉА ПЛАНДИШТЕ  

 
Дом здравља „1. Октобар“ Пландиште 

је захваљујући конкурсу који је расписао 
Покрајински секретаријат за здравство добио 
је још једну вредну донацију. Укупна 
вредност ове донације износи 3.290.000,00 
динара. Средства су по основу конкурса 
одобрана за набавку дигиталног ортопана. 

Дом здравља Пландиште ових дана 
добио је још једну вредну донацију за 
набавку дигиталног ортопана. Ово је врло 
значајна донација као вид помоћи и подршке 
на унапређењу система примарне 
здравствене заштите, нарочито за одељење 
стоматологије. Реализација програма и 
пројеката значајно је унапредила и оснажила 
Дом здравља у погледу унапређења 
квалитета пружања усулуга. До сада је Дом 
здравља,  кроз реализације ових пројеката 
добио два санитета за потребе опште 
медицине, специјализовано возило за превоз 
пацијената за дијализу и возило за потребе 
пацијената кућне неге, ултра звучни апарат, 
ЕКГ апарате, стоматолошке столице, рендген 
апарат, гинеколошку столицу и 
дефибрилатор. Ово је још једна донација која 
ће помоћи у пружању помоћи пацијентима и 
у повећању и унапређењу система примарне 
здравствене заштите. 

 - Општина Пландиште је врло разуђена 
и свака помоћ и подршка је од великог 
значаја, како бимо пружили једнаку 
здравствену заштиту свим грађанима и зато 
је ова донација од велике важности за 
континуирано и квалитетно пружање 
услуга,рекао је овим поводом др Небојша 
Дрљевић, директор Дома здравља.  
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Билтен ОПШТИНЕ ПЛАНДИШТЕ,  06. април 2026. година XIV, Двоброј 220/221. 
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СПОРТСКИ КАЛЕНДАР – АПРИЛ 
 

ФУДБАЛ 
 

МФЛ Алибунар – Пландиште 
 

11.04.2026. 16:00h Маргита: Слога – Војводина (Селеуш) 
11.04.2026. 16:00h Хајдучица: Хајдучица – Добрица (Добрица) 
18.04.2026. 16:30h Купиник: Наша Крајина – Јаношик (Јаношик) 
18.04.2026. 16:30h Хајдучица: Хајдучица – Слога (Маргита) 
18.04.2026. 16:30h Велика Греда: Младост – Војводина (Селеуш) 
25.04.2026. 16:30h Маргита: Слога – Младост (Велика Греда) 

На првенству Србије и 55. турниру „Златни појас” 
ЈЕДНО ЗЛАТО И ЧЕТИРИ БРОНЗЕ ЗА КАРАТИСТЕ ИЗ ПЛАНДИШТА 

 
Такмичари карате клуба „Агробанат 

“из Пландишта ових дана наступали су на 
првенству Србије за сениоре и Великом 
међународном турниру 55. „Златни појас“ за 
полетарце, пионире, наде, кадете, јуниоре, 
млађе сениоре и сениоре који је одржан у 
Чачку. Првенство Србије је најзначајније 
такмичење за сваку узрасну категорију, 
поготово за категорију сениора, док је златни 
појас један од највећих и најстаријих турнира 
на европском континенту, па је и ове године 
окупио такмичаре из преко 22 државе. 
Конкуренција је у свакој категорији била на 
завидном нивоу, такође сви врхунски 
такмичари из Републике Србије су узели 
учешће на овим такмичењима, обзиром да су она обавезна за репрезентативце Србије. 

Хала „Младост“ на Атеници била је мала да прими овако велики број учесника. Карате клуб 
„АГРОБАНАТ“ на овим такмичењима представљали су Мајкић Тамара у категорији млађих 
сениорки и сениорки, Мајкић Уна у категорији женских нада и кадета, Бабић Нађа у категорији 
кадеткиња, Младеновски Бранко и Ћурчић Душан у категорији нада и Халас Михаљ у 
категорији пионира. 

Мајкић Тамара је после низа значајних такмичења које је имала од почетка 2026. године, 
првенства Војводине за сениор и првенства Балкана за сениоре у Бања Луци, успела је да подигне 
форму и забележи сјајан наступ на Првенству Србије за сениоре, који је као најважније такмичење у 
Републици Србији изузетно јако и захтевно. После одличних мечева у изузетно јакој конкуренцији 
успела је да освоји треће место и бронзану медаљу. 

На Великом медјународном карате турниру, 55. „Златном појасу“ у Чачку, одличан наступ  
имали су и млађи такмичари карате клуба. У такође, јаким конкуренцијама успели су да освоје још 
четири медаље, једну златну и три бронзане. Златну медаљу освојио је: Бранко Младеновски у 
категорији мушких нада 2014 годиште А класа. Бронзане медаље освојили су: Мајкић Уна у 
категорији женских нада 2013 годиште Б класа и у категорији кадеткиња такође Б класа и Халас 
Михаљ у категорији пионира 2015 годиште Б класа. 
Одличан резултат, као и одлични наступи такмичара на овако јаким домаћим и међународним 
такмичењима, показатељ су да карате клуб зна како да развија и задржи значајан такмичарски 
потенцијал у свим узрасним категоријама и да не треба да брине за врхунске резултате који ће у 
будућности долазити. Након завршетка ових такмичења, настављају се интензивне припреме 
такмичара за предстојећа домаћа и међународна такмичења. 


